Nazwa i adres jednostki
sprawozdawczej GMINNA
BIBLIOTEKA PUBLICZNA W

Rachunek zyskow i strat
jednostki
(wariant poréwnawczy)

AUGUSTOWIE
Numer identyfikacyjny Regon sporzadzony na dzien
052119870 31.12.2021r.

Adres

WOJT GMINY BIELSK PODLASKI

wystac bez pisma przewodnie:

go

Stan na koniec roku
poprzedniego

Stan na koniec roku
biezgcego

A. Przychody netto za sprzedazy i zrownane z nim, w tym:

0,00

0,00

I. Przychody netto ze sprzedazy produktow

Il. Zmiana stanu produktéw (zwiekszenia - warto$c dodatnia,
zmniejszenie - wartosc ujemna)

11l. Koszt wytworzenia produktéw na wtasne potrzeby jednostki

1V. Przychody netto za sprzedazy towarow i materiatow

V. Pozostate dochody budzetowe

B. Koszty dziatalnos$ci operacyjnej

153 099,95

169 448,47

|. Amortyzacja

1240,50

1240,50

Il. Zuzycie materiatéw i energii

20 095,41

21 465,39

11l. Ustugi obce

9 082,10

10 972,70

1V.Podatki i optaty

2 104,00

2 215,00

V. Wynagrodzenia

100 498,68

108 697,24

VI. Ubezpieczenia spoteczne i inne swiadczenia dla pracownikow

19 779,26

24 857,64

VII. Pozostate koszty rodzajowe

300,00

VIII. Warto$ci sporzadzonych towaréw i materiatow

C. Zysk (strata) za sprzedazy (A - B)

- 153 099,95

169 448,47

D. Pozostate przychody operacyjne

151 695,12

168 095,36

I. Zysk z tytutu niefinansowych aktywéw trwatych

1. Dotacje

151 695,12

168 095,36

Ill. Aktualizacja wartosci niefinansowych

IV. Inne przychody operacyjne

E. Pozostae koszty operacyjne

|. Strata z tytulu rozchodu niefinasowych aktywéw trwatych

1. Aktualizacja aktywow niefinasowych

I1l. Inne koszty operacyjne

F. Zysk (strata) z dziatalnosci operacyjnej (C+D+E)

- 1404,83

1353,11

G. Przychody finansowe

|. Dywidendy i udziaty w przychodach

1. Odsetki

11l.Zysk z tytutu rozchodu aktywdw finanoswych

1. Aktualizacja warto$ci aktywdw finansowych

V. Inne

H. Koszty finansowe

|. Odsetki

II. Strata z tytulu rozchodu aktywéw finansowych

Ill. Aktualizacja warto$ci aktywdw finanowych

V. Inne

I. Zysk (strata) brutto (F+G-H)

- 1404,83

1353,11

J. Podatek dochodowy

K. Pozostate obowiazkowe zmniejszenia zysku (zwiekszenia
straty) oraz nadwyzki srodkéw obrotowych

L. Zyski (straty) netto (I - J - K)

- 1 404,83

1 353,11




